

# 不知明的感染

我的孙儿已持续了六天发高烧。给他的抗生素在最後四天似乎没有任何功用。

2017年11月1日

## 不知明的感染

我的孙儿已持续了六天发高烧。给他的抗生素在最後四天似乎没有任何功用。第二天早上，我们带他去医院，是未能确定感染的来源。在中午，医生让我们知道他的担心。当时他仍然发

高烧，腹泻和呕吐。当日进行的测试显示他白血球过多。

但那天晚上，儿科医生决定暂停所有药物，看看他在晚上有什么反应。我要先行离开了孙儿而他的母亲留守医院。没有药物帮助，这将会是一个非常漫长的夜晚。我回到家但仍然非常焦急。

在家里我有一种感觉敦促我自己需要祈祷。我想起郭丰诺医生，但我当时找不到他的祈祷卡，然而，我开始祈祷并请求他为我们代祷：求天主启发孙儿的儿科医生，帮助我的孙儿早日康复。

第二天早上，这是一个完全不同的画面。孙儿在晚上睡觉正常。那天他的体温下降了，腹泻和呕吐逐渐停止，而他也有胃口吃东西了。再过一天他就离开了医院。而他的健康迅速回复正常，不需要任何药物。我感谢郭丰诺医生

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/bu-zhi-ming-de-gan-ran/](https://opusdei.org/zhs/article/bu-zhi-ming-de-gan-ran/)  
(2026年1月18日)